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HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2007 12:31:04

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.10.2007 23:36:21

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26643/answer/26644




YBaxaemas Hartanus! KpoBs B MO4e - 9KCTPEHHOE COCTOSIHUE B yPOJIOTUM. BaM Hazmo CpoOYHO
00paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA U CHeNlaTh: O0ImMi aHanu3 Moy, Y3U (moyek,
MOYEBOT'0 ITy3bIPS C OIPeeeHueM KOJIMYeCTBa OCTaTOYHON MOYH), IPU HEOOXOIUMOCTH -
IIICTOCKONUS (MHCTPYMEHTAJIbHEIM OCMOTP BHYTPEHHEU TOBEPXHOCTH MOY€EBOTO0 IIy3bIpS),
9KCKpeTOpHas yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOAUTCS KOHTPACTHEIM IIpenapaT, IOTOM [IeJlaeTCs Cepus
PEHTTeHOBCKUX CHUMKOB). BrI3lOpaBIuBauTe.



